

牢记嘱托 感恩奋进
坚决打好打赢决胜之年决胜之战

习近平接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见

>> 详见三版 >>

郝鹏在沈阳专题调研促消费工作时强调 大力提振消费 有效扩大内需 为辽宁全面振兴新突破注入强大动力

>> 详见三版 >>

张殿成调研高考准备工作

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张 帅)6月6日,县委书记张殿成深入县蒙古族高级中学考点和县招考办,调研高考准备工作。

调研中,张殿成详细了解考场布置、考务组织、考场安检、安全保障、监控系统运行等工作落实情况。

张殿成指出,高考关系到千家万户,关系到考生的未来,各部门要牢

固树立“一盘棋”思想,密切配合、协同作战,对高考的各个环节、各个细节进行再梳理、再检查、再完善,全力保障高考工作万无一失。他强调,要确保监控设备运行稳定,实现全方位、无死角覆盖,严格防范各类违规行为,让每一场考试都在阳光下进行。监考人员要严格遵守监考纪律,认真细致地做好相关工作,确保考试

过程严谨规范,维护高考的严肃性和公平性。要关爱特殊群体,提供“爱心车队”等暖心服务,确保每一位考生都能顺利赶考。相关部门要做好交通疏导、噪音管控和治安巡查等工作,为考生提供安静、舒适、安全的考试环境。

县领导高峰、杨阳,县委办、县直相关部门负责同志参加调研。

张殿成会见中咨海外咨询有限公司 城市化发展中心总工程师董汉辉一行

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)6月6日,县委书记张殿成会见中咨海外咨询有限公司城市化发展中心总工程师董汉辉一行,双方就我县发展战略、产业规划、项目支撑等方面工作进行深入探讨,达成合作共识。

张殿成对董汉辉一行的到来表示欢迎,对企业关心支持我县高质量发展表示感谢,并简要介绍了区位优势、资源禀赋、发展前景、文化底蕴、营商环境等情况。希望中咨海外咨

询有限公司城市化发展中心发挥在战略谋划、政策咨询、项目规划等领域的优势,坚持“人民至上”理念,助力我县绘就县域经济社会高质量发展的美好蓝图。双方要以本次洽谈为契机,在多领域深层次开展务实合作,实现互利共赢,创造央地合作典范。相关部门、单位要与央企建立良好的沟通合作机制,高效有序推进合作,唤醒并激活沉睡资源,挖掘出更多可持续发展项目,进入国家和省级重大建设项目库。

会见中,与会人员共同观看了中咨海外咨询有限公司宣传片。董汉辉感谢县委、县政府的信任和支持,并表示,将立足资源禀赋条件,从重大项目谋划、行业前景优势、国家战略政策解析等方面,做实规划,做细项目,确保项目落地开工。下一步,将推动在更宽领域、更深层次、更高水平实现务实合作,为阜新蒙古族自治县经济社会高质量发展献计出力。

县领导伊浩以及相关部门负责同志参加会见。

县政府召开常务会议

本报讯(记者 宋彦春)6月5日,代县长白福良主持召开县政府党组会议和常务会议,传达学习中央整治形式主义为基层减负典型问题通报、中央层面两起违规吃喝致死事件通报,研究部署当前重点工作。

会议听取了建立2025年第二批巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴项目库、2025年乡村振兴衔接资金使用等情况汇报,研究旧城(棚户)区改造相关事宜。

会议指出,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于整治形式主

义为基层减负的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,着力克服形式主义、官僚主义。深刻认识“四风”问题的顽固性、反复性,坚决刹住违规吃喝不正之风,以作风建设实际成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,各部门、各乡镇要深刻认识巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴项目的重要意义。要强化项目实施管理,加快项目推进速度,切实提升资金使用效益,确保按时保质完成计划任务。要加强项目衔接资

金的监督管理,坚决杜绝触碰红线底线问题,确保项目资金精准投入、规范使用、发挥实效。

会议指出,旧城(棚户)区改造是改善人居环境、提升县城品质的民生工程,也是拉动县域经济发展的重要引擎。相关部门必须从保障民生福祉、推动高质量发展的高度出发,统一思想、坚定信心,讲究方法、迅速行动,依法依规、高效完成征收改造各项任务,为建设美丽县城、增强发展动能贡献力量。

会议还研究了其他事项。



阜新查海遗址博物馆23号房址出土龙纹陶片、馆39号房址出土的夹砂红褐陶斜腹罐



龙纹陶片

阜新查海遗址博物馆23号房址出土的龙纹陶片虽残犹珍,夹砂红褐陶片上以浮雕窝点纹勾勒的鳞甲,展现出惊人的艺术成熟度。龙纹陶片共两块,一块是盘旋的龙体,另一块是蜷曲的尾部。这两块陶片不够完整,都是夹砂红褐陶,分别为龙的身体和尾部残件,浮雕手法饰窝点纹为鳞,在形象和鳞状纹饰的表现手法上,都已具备了中国古代龙形象的基本特征。龙纹陶片是人们龙崇拜的见证物。



蛇衔蟾蜍陶罐

在阜新查海遗址博物馆39号房址出土的夹砂红褐陶斜腹罐(高35.6厘米),堪称新石器时代艺术与信仰的完美融合。器身下半部对称浮雕呈现两种生命意象:单体蟾蜍圆腹鼓胀象征丰饶,蛇衔蟾蜍则构成动态的生命循环场景。尤其蛇首虽残,但通过浮雕肌理的细腻刻画,仍可窥见先民对生殖力的崇拜。这种将蟾蜍(多产象征)与蛇(生命力代表)组合的艺术表现,在迄今发现的同期文物中独树一帜,为早期生殖崇拜提供了珍贵物证。(阜新日报)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

